

追风暴的人

摄影师为拍龙卷风两度濒临死亡



吉姆·里德

濒临死亡:一次是2004年加州的飓风查理,另一次是2005年的卡特里娜飓风。

2004年那次,他正和一名气象学专家一起拍摄飓风查理,飓风突然从2级加强到5级,并改变方向,将两人困住。“我们真的是在和碎石沙搏斗,还遭到石弹的袭击。这是我唯一一次给母亲留下道别录像的拍摄经历。”后来他们找到一个躲避飓风的隐蔽处,才得以逃生。

吉姆在今年6月重新发行了自己的摄影集《追风暴的人:一名摄影师的旅程》,记录了17年来他在美国拍摄到的壮观气象,其中包括了美国近几年里影响较大的飓风,如2005年的卡特里娜飓风、2008年的艾克飓风。

吉姆坦言,拍摄这些影像的经历最终形成并改变了他的生活。

美国是一个多飓风的国家,是名副其实的“龙卷风之乡”。美国的龙卷风不仅数量多,而且强度大,其中西部地区龙卷风最多,春夏季最容易发生。2005年8月的卡特里娜飓风造成数百亿美元损失和数千人丧生,被认为是美国历史上损失最大的自然灾害之一。

据《中国日报》

中行网银 给您更多

网银转账享重礼
个人企业双得利

95566 40777 80015 80015

中國銀行 中國銀行

Bank of China



2005年6月5日,堪萨斯州中南部发生的一次龙卷风



堪萨斯州梅迪辛洛奇市,日落时分发生的龙卷风,天边同时划过一道闪电



2002年5月8日,俄克拉何马州中北部,雷暴天气中的日落景象

龙卷风是大气中强烈的涡旋现象,常发生在夏季雷雨天气时,破坏力极大。一般人对这种自然现象会避之不及,而美国的极端天气摄影师吉姆·里德却专门寻找与龙卷风亲密接触的机会,拍下许多令人惊叹的天象奇观。

据英国《每日邮报》近日报道,住在南卡罗来纳州的48岁摄影师吉姆自童年起就对天气现象着迷。1969年,吉姆与家人被飓风围困,这段经历给他留下了难以磨灭的印象。1991年,他决定做一名摄影师,专门拍摄龙卷风这样的极端天气。

经过多年的努力和付出,吉姆获得了大量拍摄风暴的经验。他曾与数百场龙卷风进行过“正面交锋”,甚至有两次

堪萨斯州发生的一次龙卷风

耶鲁女博士为“内贼”所杀?

警方否认抓获嫌疑人

美国警方14日加紧在著名的耶鲁大学调查一天前发现的“墙中女尸”案。由于案情诡异,学生人人自危。警方公告说,杀害越南裔女生安妮·莱(前译安妮·勒)的凶手目标明确,其他人应无危险。

“内贼”杀人?

安妮·莱的尸体13日下午被发现于耶鲁一座实验楼的地下室,被人塞入墙中电缆间里。当天正是这位24岁博士研究生原定结婚的日子。这一地下室用于饲养实验用鼠。

耶鲁所在地马萨诸塞州纽黑文警方发言人乔·埃弗里说:“我们不认为这是一起偶然事件。”验尸官此前判定安妮·莱死于他杀。

当地媒体报道,警方扣押一名嫌疑人,此人为实验室技术员。他身上发现了防御性伤痕,可能为安妮·莱自卫造成。此人没有通过测谎仪测试。

埃弗里否认警方已抓获嫌疑人,但他相信,警方相信,安妮·莱之死不牵涉其他学生。发现安妮·莱尸体的建筑为耶鲁医学院所有,只有持身份识别卡的耶鲁本校人员方能入内。楼中,共有75个摄像头监视各处走廊楼道。

现场调查

耶鲁14日关闭发现安妮·莱尸体的5层小楼,以便警方详细勘查现场、寻找线索。只有必须完成重要实验的人员方可在警员监视下进入实验室活动。

当晚,穿着白色防护服的调查人员仍在楼内外忙碌,穿着警服的警员牵着警犬搜查整个建筑。警方说,他们正在检查大量相关证物。

这座实验楼内有多间实验室,安妮·莱的实验室位于3层,警方在此发现了她的身份卡、信用卡、现金等物。她参与的研究项目由副教授安东·贝内特主持,主要研究酶,在癌症、糖尿病和肌肉营养障碍上有应用前景。贝内特不愿透露安妮·莱的研究方向。

在尸体发现之前,安妮·莱已失踪5天。监控录像显示,她8日10时左右来到实验室。但摄像头未捕捉到她离开的画面。

学生担心

“墙中女尸”这一神似恐怖小说情节的案情让耶鲁不少学生不寒而栗。来自牙买加的21岁学生纳托亚·皮尔特说:“我可不敢晚上一个人在外面走了。”

来自纽约的21岁学生迈克尔·维什涅茨基说,在得知案情后,他一天晚上独自去实验室取东西,“我当时的感觉和平常相当不一样”。

更有学生对安妮·莱尸体在保安严密的楼内被发现感到震惊。20岁的穆尼卜·苏丹说:“一想到校园里有个杀人犯,我就害怕。”

为安抚公众情绪,警方说,他们认为杀害安妮·莱的凶手目标明确,应不会无端再杀人。

耶鲁师生14日晚在校园内为安妮·莱举行守灵活动。数百人参加,为她祈祷。

安妮·莱成绩优异,本科毕业于罗切斯特大学。她自幼好学上进,年纪不大就立志成为病理学者,专门从事研究工作。她和未婚夫乔纳森·维道斯基是大学同学。维道斯基眼下在哥伦比亚大学念博士。警方说他不是嫌疑人。

王丰丰(新华社供本报特稿)

樱花整体厨房

整体优化解决方案

一个梦想,跨越两岸

2009南京台湾名品交易会,樱花整体厨房及卫厨新品闪耀登场

再深的海峡,隔不断两岸中国人对明日生活的共同梦想。30多年来,樱花执着探索着中国人生活的更多可能,不断将更智能、更健康、更时尚的梦想化为现实。

2009南京台湾名品交易会隆重开幕,作为中国人卫厨领航者的樱花,也将携旗下整体厨房及卫厨新作全面亮相,与两岸的中国人,一起分享明日生活的璀璨图景。



现场洽购即有惊喜特惠!

主办单位:南京市人民政府及台北世界贸易中心 地点:南京国际博览中心A馆、B馆、C馆(南京市江东中路300号)
展会时间:2009.9.17-9.20 欢迎光临樱花展厅(A馆A1116-A2016号, A1118-A2018号)

樱花整体厨房全国加盟商火热招募中
招商热线:13962689500 联系人:毛先生

樱花整体厨房南京分公司:南京市栖霞大道与经五路交接阳光雅居19-4号 电话:025-86657133

樱花卫厨(中国)股份有限公司

www.sakura.com.cn 我们为你想得更多